

Το απόγευμα, επέστρεψε ακτοπλοϊκώς στην ΑΘΗΝΑ.

Τήν Πέμπτη, 5 Νοεμβρίου, έλαβε μέρος στις εργασίες της Ημερίδας, που διοργάνωσε στο Διορθόδοξο Κέντρο της Ι. Μονής Πεντέλης η Ε?δική Συνοδική Επιτροπή Παρακολουθήσεως των Ευρωπαϊκών Θεμάτων, της οποίας είναι μέλος, με θέμα τη «Συμβολή των Ελλήνων Κληρικών εις τον Ελληνικόν Διαφωτισμόν και εις την αναγέννησιν των Θετικών Επιστημών».

Την Παρασκευή, 6 Νοεμβρίου, προήδρευσε σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της «Εστίας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης» και στη συνέχεια επισκέφθηκε την Περιφερειακή Εκκλησιαστική Εστία της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας, στην Κηφισιά.

Το Σάββατο, 7 Νοεμβρίου, έπλευσε στη ΣΕΡΙΦΟ, όπου τέλεσε τον Πανηγυρικό Εσπερινό στην εορτάζουσα Ι. Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ, στην οποία τελείται κατ' έτος πάνδημη Πανσεριφιακή Πανήγυρις, προ της απολύσεως του οποίου χειροθέτησε Πνευματικούς, τον Ηγούμενο της Μονής Αρχιμ. Μακάριο και τον Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρ. Ιάκωβο.

Τό πρωί της Κυριακής, 8 Νοεμβρίου, αποπλεύσας απο την ΣΕΡΙΦΟ με πλοιάριο για την ΣΥΡΟ, προκειμένου να ιερουργήσει στον εορτάζοντα Ι. Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών συνοικίας Ξηροκάμπου Ερμουπόλεως, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, υποχρεώθηκε να επιστρέψει στην Σέριφο.

Τον Σεβασμιώτατο στην ιερά Μονή προσεφώνησε η Δήμαρχος Σεριφου κα Αγγελική Συνοδινού, ευχαριστώντας τον, για την παρουσία και την εν γένει Ποιμαντική και κοινωνική προσφορά του στην Σέριφο, και του προσέφερε συμβολικό αναμνηστικό δώρο, μικρό πλοιάριο.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας μετέβη στην ΑΘΗΝΑ.

Τη Δευτέρα, 9 Νοεμβρίου, το πρωί, μετέβη στην ΚΕΡΚΥΡΑ, όπου έλαβε μέρος στις Λειτουργικές Εκδηλώσεις επί τη μνήμη του Αγίου Νεκταρίου, κατά την οποία άγει

τα ονοματήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος, προς τον οποίο και ευχήθηκε τα δέοντα.

Την Τρίτη, 10 Νοεμβρίου, θα μεταβεί στην ΑΛΙΑΡΤΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ, προκειμένου να λάβει μέρος στην Ημερίδα, που διοργανώνει η Ειδική Συνοδική Επιτροπή επί των Χριστιανικών Μνημείων, της οποίας είναι Πρόεδρος, με θέμα τη συνεργασία Εκκλησίας και Πολιτείας στη διάσωση, συντήρηση και προβολή των Χριστιανικών Μνημείων της Ελλάδος.

Την Τετάρτη, 11 Νοεμβρίου, θα μεταβεί στο ΚΙΛΚΙΣ, όπου θα συμμετάσχει στην ενθρόνιση του νεοεκλεγέντος Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Εμμανουήλ .

Την Πέμπτη, 12 Νοεμβρίου, θα μεταβεί στην ΧΑΛΚΙΔΑ, προκειμένου να συμμετάσχει στον Πανηγυρικό Εσπερινό επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και να ευχηθεί στον εορτάζοντα επιχώριο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, ανταποδίδοντας παρόμοια επίσκεψή του.

Την Παρασκευή, 13 Νοεμβρίου, θα μεταβεί στην ΚΑΛΑΜΑΤΑ και θα συνιερουργήσει επί τη εορτή του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και θα ευχηθεί στον άγοντα τα ονοματήριά του Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομο, σε ανταπόδοση ανάλογης επισκέψεώς του.

Το Σάββατο, 14 Νοεμβρίου, θα μεταβεί στην ΑΝΔΡΟ και θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ι.Ναό του Αγίου Φιλίππου Μπατσίου.

Την Κυριακή, 15 Νοεμβρίου, θα ιερουργήσει στον Ι.Ναό Μεταμορφώσεως ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΑΘΗΝΩΝ, επί τη εορτή του Ταξιάρχου Μιχαήλ, που διοργανώνει ο Σύνδεσμος των εν Αθήναις Σεριφίων.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
Ερμούπολη, 4 Νοεμβρίου 2009